

齐达内执教200场

皇马用胜利施压巴萨

《北京晚报》消息 6月15日凌晨,西甲复赛后皇马首次亮相。他们在联赛第28轮主场3:1力克埃瓦尔,克罗斯、拉莫斯和马塞洛先后进球,伤愈复出的阿扎尔贡献了助攻。此役也是齐达内执教皇马后的第200场比赛,银河战舰用一场胜利为他献礼。

齐达内成为皇马历史上第三位执教场次达到200场的主教练。从2016年1月4日到2018年5月31日期间,齐达内首次执教皇马,战绩为149战104胜29平16负。2019年3月

11日,齐达内重返皇马,战绩为50战27胜13平10负。在执教皇马的前199场比赛中,齐达内赢得了西甲1冠、西超杯2冠、欧冠3冠、欧超杯2冠和世俱杯2冠。

巴萨14日客场4:0横扫马略卡,梅西攻入一球,成为西甲首位在连续12个赛季进球达到20个的球员。与巴萨一样,皇马15日也在比赛开始后早早取得了领先。第4分钟本泽马突入禁区左侧受阻,皮球被阿尔瓦雷斯勉强铲出,但克罗斯在禁区边缘得球

后,将球射入大门的右上角。皇马在第30分钟扩大了优势,当时拉莫斯后场断球,本泽马内切斜传,阿扎尔获得单刀机会,但他选择了横敲,这让拉莫斯轻松将球打入空门,2:0。第38分钟本泽马直传,阿扎尔禁区右侧小角度射门被扑出,但马塞洛在禁区左侧又将球射入远角,3:0。

埃瓦尔队在第60分钟扳回一城,当时德布拉斯在角球混战中的射门被皇马门将罗德里戈封挡,皮球打中比加斯偏转后,



拉莫斯(中)庆祝进球

又打在库尔图瓦右腿内侧偏转入网,1:3。此后,皇马未再给对手任何机会,将胜果保持到终场。

今年2月,阿扎尔右腿

腓骨骨裂,随后进行了手术,阿扎尔在疫情期间得到了很好的恢复,在西甲复赛后成功复出,但状态一般。赛后,阿扎尔在社交

媒体上表示:“穿上皇马球衣重返赛场的感觉非常棒!”主帅齐达内对他的评价是:“阿扎尔很长时间没有比赛了,因此,他需要找找状态,但是今天踢得还不错,他完全可以射门得分,但选择了将球传给队友,能做出这种行为的球员就是‘国际巨星’。”

本场比赛取胜后,皇马继续在积分榜上以2分之差紧追巴萨,巴萨与皇马在西甲复赛后都展现出良好状态,这出争冠“二人转”的悬念恐怕要到联赛最后才能揭晓。(刘大伟)

沙尔克04一胜难求

新华社消息 6月15日凌晨,德甲第31轮,沙尔克04主场与勒沃库森1:1战平,连续13场联赛未尝胜绩。

由于一线队球员大面积伤停,沙尔克04主教练瓦格纳从梯队征调了两名球员参加本轮比赛。U19青年队队长博兹多安以首发身份上演德甲首秀,并且在比赛刚刚进行2分钟就从左路策动了一次有威胁的进攻——博兹多安传球给麦肯尼,后者的一脚远射被勒沃库森门将扑出,前锋库图楚补射偏出。沙尔克04在进攻上占据主动,数次威胁勒沃库森球门,但均无功而返。第40分钟,勒沃库森前锋阿拉里奥接任意球头球破门,但因越位在先而被判无效。

易边再战,沙尔克04继续发动攻势。第51分钟,主裁判借助视频助理裁判(VAR)判定勒沃库森后卫争抢传中球时手球犯规,卡利朱里操刀主罚命中。随后,比分落后的勒沃库森开始反攻。第81分钟,勒沃库森的温德尔左路传中,沙尔克04后卫米兰达中路解围时将球碰进自家球门。补时第7分钟,沙尔克04险些绝杀,替补上场的前锋格雷戈里奇禁区内近距离头球攻门,勒沃库森门将反应敏捷,单手将球挡出。由于本轮比赛门兴格拉德巴赫告负,勒沃库森虽然仅收获平局,但排名上升到第四。(魏 硕)



蒂姆夺冠

6月15日凌晨,奥地利选手蒂姆在决赛中发球。最终,他以2:1战胜塞尔维亚选手克拉伊诺维奇,获得冠军。当日,“亚得里亚慈善赛”贝尔格莱德站比赛在塞尔维亚首都贝尔格莱德诺瓦克网球中心落幕。该赛事是由塞尔维亚名将德约科维奇组织的一项网球慈善系列赛。(据新华社报道)

西甲联盟起诉闯入球场球迷

新华社消息 6月14日,西甲联盟表示将对一名在西甲空场比赛时闯入赛场的球迷进行起诉,并予以强烈谴责。

西甲联赛在本周末刚刚复赛便突生波澜。13日进行的巴塞罗那对阵马略

卡的比赛下半场,一名男性球迷身穿梅西的阿根廷队10号球衣跑进场内,在跟巴萨球员阿尔巴自拍之后被安保人员抓住带离赛场。

西甲联盟认为这名球迷在没有戴口罩和手套的情况下闯入赛场,是在疫

情期间对公共卫生安全的破坏,“这种行为危害了他人的健康和比赛的完整性,已构成犯罪”。

在接受西班牙媒体采访时,该球迷表示自己是想要和梅西合影,而他与阿尔巴的合影已被警方要求删除。

博洛尼亚否认有意签下伊布

新华社消息 6月14日,意甲球队博洛尼亚体育总监比贡在接受采访时表示,尽管伊布拉希莫维奇与球队主帅米哈伊洛维奇有着不错的私交,但球队不会引进这位瑞典前锋。

伊布在今年一月重返AC米兰,他与球队的合同

将在今夏到期。此前有意大利媒体报道,伊布不会与红黑军团续约,而博洛尼亚是他潜在的下家。

谈及伊布的转会传言,比贡说:“伊布的确是一名重要的球员,但他对我们来说是一个不可能的选项。”比贡承认,去年曾与

伊布有过联系,但那已经成为过去时。“去年冬天他与米哈伊洛维奇有过对话,但他做出了别的选择,从那时起我们就不再考虑他的转会,现在已经没有联系了。”

另据其他媒体报道,伊布的下一站可能是他自己拥有股份的瑞典哈马比俱乐部。

英超重启倒计时

新华社消息 因新冠疫情暴发停摆3个月后,英超重启近在眼前。92场空场比赛会呈现怎样的效果,利物浦将在何时夺冠更难以预测。尽管20支球队都纷纷通过友谊赛加速备战进程,但对于正式恢复训练不足一个月的球员们来说,真正的考验还在重启后的赛场上。

截至6月14日,英超已完成对球员及俱乐部工作人员的8轮新冠病毒检测,在总共8687个检测样本中查出16个阳性结果。联赛回归之后,作为保证安全的关键环节,一周两次的病毒检测仍会继续。

虽然还有9轮比赛,但本赛季一路高飞的利物浦只要再赢两场就锁定夺冠。恐怕曼城球迷也无法相信蓝月亮曼城在少赛一场但落后25分的情况下还能翻盘。有英国媒体称,冠军奖杯已经提前刻好了利物浦的名字。

如果17日联赛重启首日曼城主场输给他们前任助教阿特塔率领的阿森纳,那么利物浦21日客场对阵埃弗顿,赢下这场“默西塞德德比”就可捧杯。(张 薇)



全民健身我先行

日前,呼和浩特市健身爱好者在青城公园内进行健身气功展示。据了解,由内蒙古体育局、内蒙古体育总会主办,北方新报社承办的“我锻炼 我健康”全民健身主题摄影展正式拉开帷幕。本次摄影展面向全区广大健身、摄影爱好者征集作品,作品内容要求展现内蒙古全民健身热潮,投稿邮箱790789725@qq.com。摄影/许 婷

